

本报车展明日盛装亮相胶南

一批骐达特价车型参展, 丰田凯美瑞部分车型优惠超过3万

本报6月9日讯(记者 孟艳) 11日, 由本报举办的“走遍齐鲁——山东省30县区汽车巡展”将亮相胶南市。车展为期两天, 不仅可以让胶南市民在家门口就能方便地赏车、选车, 还可享受实实在在的优惠。

据悉, 胶南站巡展将于6月11日在胶南市维客广场盛大开幕。车展由齐鲁晚报主办, 将以胶南广阔的汽车市场为依托, 给胶南汽车市场带来又一品牌推广、产品销售的新高潮。在车展宣传方面, 齐鲁晚报总部、地方联动, 为车商开展立体、全方位推广, 对于汽车厂商开拓地域市场具有重要意义。而胶南市

民则可借助这一时机享受车商送至家门口的购车实惠。

据介绍, 本届车展将云集众多汽车厂家及4S店, 为市民购车提供充足的选择空间。主要参展品牌有: 东风风行、东风悦达起亚、东风日产、江淮、广丰、广本、长安马自达、进口雪铁龙、广汽传祺、海马、一汽奔腾等。届时, 更多新车型、更多优惠措施将相继亮相车展, 将车展打造成胶南汽车嘉年华。

记者了解到, 为配合胶南车展, 东风日产经销商特向厂家申请了一批骐达特价车型, 优惠幅度可媲美青岛国际车展, 届时居民可在家门口挑选

优惠汽车。丰田凯美瑞部分车型优惠超过3万元, 市民到场留信息即有礼品相送。

上周末, 本报车展青岛首站即墨站取得圆满成功, “居民家门口办车展”的理念吸引了不少市民。据粗略统计, 在两天的时间内, 本次车展共接纳了近两万名前来看车的市民和消费者, 现场成交量更是达近百辆, 一汽奔腾、东风风行、长安马自达、海马福仕达、海马汽车、东风悦达起亚、江淮汽车都成为销售的热门品牌, 超出了展前主办方的预测, 给消费者和参展经销商均带来了意想不到的利好。



图为上周末本报车展即墨站巡展盛况。本报记者 杨宁 摄 (资料片)

看病住院享受“星级服务”

青岛市传染病医院肝病三区打造“天使驿站”, 为病人提供温馨服务

本报记者 刘丹 通讯员 马红



在看病住院的同时, 还能看书, 使用针线、指甲刀等, 享受细微便民服务。记者从青岛市传染病医院获悉, 该院肝病三区自2007年成立以来, 注重打造富有科室特色的护理服务理念, 打造“天使驿站”品牌, 为病人提供全方位星级酒店般服务, 被评为该院病人最满意科室。

看病同时可看书休闲

近日, 记者来到了青岛市传染病医院肝病三区, 一进病区随处可见墙壁上绿叶环绕, 在走廊一侧的宣传栏下方还挂着一个装有针线、指甲刀等生活必需品的布娃娃, 病人如有需要可随时来取。在走廊的另一头是“天使书吧”, 除了动漫类的卡通标识外, 书架上摆满了肝病知识方面的书籍。

“花费心思装扮这些, 主要是为了给病人营造健康的就医环境。”青岛市传染病医院肝病三区主任张民说, 良好的就医环境对病人病情的恢复起到很重要的作用, 为此, 病人入院后, 医护人员首先要发放连心卡并详细介绍住院环境, 主动介绍同室病友, 让他们和谐相处。考虑到病人入院后的实际需求, 工作人员在便民袋内准备了针线、纸笔、老花镜等, 同时根据科



医护人员正在陪同病人在“天使书吧”看书

室特点, 编制内容丰富的疾病健康知识, 提高病人的常识。

看完病还有“售后服务”

除了让患者及家属就医时能感受到方便、舒适、安全、快捷外, 他们还将服务延伸到院前的预防、健康教育、健康体检和院后的电话随访、心理咨询、社区医疗服务等, 得到了患者及家属的赞誉, 吸引了更多的病人慕名而来。据张主任介绍, 现在市民进行消费有“售后服务”, 医院看病的“售后服务”却不多, 他们科室安装了全套病人电子回访体系, 每个人入院病人在系统内都有各

案, 病人看完病后, 电脑自动设置合适的回访时间, 并到期提醒医生进行回访。“有了电子呼叫系统定期提醒医生, 就避免了忙起来忘记回访的情况。”张主任说。

张主任认为, 提高服务水平不是一个单纯的微笑, 不是一句僵硬的问候, 而是温馨的语言交流, 是一种真诚的关怀和沟通。日常的护理工作中, “三个主动”和“七声服务”是他们的服务标准, 即主动接待、主动观察、主动帮助; 病人入院有迎声, 进行治疗有称呼声, 操作不力有道歉声, 与病人合作有谢声, 遇到病人有询问声, 接到电话有问候声, 病人出院有送声, 使病

人充分感受到医院的温馨。正是这些细微服务, 感动了病人, 留住了病人, 该院肝病三区被评为2010年“病人最满意科室”。

医护之间形成“黄金组合”

除了为病人提供温馨服务外, 青岛市传染病医院肝病三区特别注重诊断、治疗、临床等各方面服务人员的团队文化建设。

在科室的日常管理中, 科室倡导“快乐工作、和谐相处、享受生活、守望事业”的人性化理念, 促进同事之间的互相理解与支持, 珍惜科室在医院发展建设中取得的成

果, 履行各自的责任、义务, 按照医院发展的任务和目标, 充满信心地完成本职工作。长期以来, 靠着这种潜移默化的熏陶, 科室成员之间关系和谐, 医生与护士之间形成了相互沟通、相互协作、配合默契的“黄金组合”。此外, 他们还以整个科室临床经验为基础, 出版了《现代肝病诊疗学》、《病毒性肝炎的基础与临床》等书籍, 在医学界相关行业引起了不小轰动。

科室病床使用率始终爆满

据了解, 青岛市传染病医院肝病三区成立于2007年4月, 是传染病医院的特色科室之一, 集临床、科研、教学为一体, 现拥有医护人员22名。其中主任医师1名, 副主任医师2名, 主管护师4名。人员梯队结构合理, 年富力强, 医疗系列本科以上学历占100%, 研究生学历占70%, 科室开设病床36张, 床位使用率始终在100%。

科室拥有先进的v70电子胃镜一台, 具有其他现代影像诊断技术无法替代的作用。擅长各种病毒性肝炎抗病毒治疗、耐药治疗, 顽固性乙肝、丙肝、肝硬化、消化道出血、酒精性肝病及脂肪肝的药物治疗, 尤以肝硬化及肝硬化并发症、重型肝炎抢救治疗、疑难复杂病例及不明原因腹水及黄疸的内科诊治见长。开展了胃镜诊断、活检和胃镜下治疗的专科特色, 即将开展上消化道出血的镜下喷洒药物、静脉曲张的镜下硬化和套扎等止血治疗。发挥电子内镜诊断与镜下治疗的优势, 以本科室为基础, 面向全院各科室、社会提供服务。

2011中国摩托艇联赛 首赛即将在柳州打响

6月11日, 中国摩托艇联赛首站比赛即将于广西柳州开赛, 这标志着中国首个水上运动联赛正式打响。2011中国摩托艇联赛是第一个推出联赛赛制的中国水上项目, 对我国摩托艇运动的发展具有重大意义。比赛项目由中国方程式摩托艇竞速赛、立式水上摩托艇争霸赛、立式水上摩托艇争霸赛三艇型组成。来自广西、湖北、山东、安徽、江西、上海等八支劲旅, 近百人展开角逐。竞赛场面壮观激烈、惊心动魄, 是一场“速度、激情与精彩”的竞技运动狂欢盛宴。

新起点毛发种植
www.rqld200.com

头发少 眉毛少 睫毛少 怎么办

生长头发和眉毛在医学上称为毛发; 脱发的根本原因是因为毛囊萎缩或坏死导致; 治疗的方式多种多样, 但是治疗效果都不理想, 不能使毛囊重新生长, 维持终生不再脱落。

第三代FUE无痕植发技术, 该技术广泛用于头发、眉毛、睫毛、胡须、无体毛移植等, 保证效果自然, 永不脱落。

美丽热线: 0532-83892679 QQ: 362736055
地址: 山东省青岛市香港中路5号世贸中心对面

更强劲动力, 更低油耗

惊喜 精彩!
奔腾B70自动导航版, 特价优惠现金20000元

奔腾 BESTURN
注 册 不 止

青岛瑞源汽车销售有限公司
地址: 胶州市北京路277号 电话: 83191317